

Newsletter br. 1 - 12/2017.

■ Transdanube.Pearls – mreža za održivu mobilnost duž Dunava



Projekt Transdanube.Pearls ima za cilj razviti **mrežu odredišta („Bisera“)** posvećenih održivoj mobilnosti za turiste i stanovnike duž Dunava koja će služiti kao potpora suradnji između različitih dionika iz sektora transporta i turizma. Ova mreža povećat će privlačnost sudjelujućih odredišta koja će svojim posjetiteljima ponuditi jedinstvenu mogućnost putovanja Dunavom uz održivi način prijevoza. Na taj način, projekt za cilj ima razviti i uspostaviti **usluge koje su socijalno pravedne, gospodarski održive, ekološki prihvatljive i koje promiču zdrav način života** za sve posjetitelje i stanovnike dunavske regije.

Na projektu Transdanube.Pearls međusobno surađuje 15 organizacija iz 9 europskih zemalja duž Dunava. Projekt je službeno pokrenut za vrijeme *Kick-off* konferencije u Beogradu 1. ožujka 2017.

Trajanje projekta: 01.01.2017. - 30.06.2019.

Proračun: 2,94 mil. €

EFRR: 2,19 mil. €

IPP: 308.205 €

Prioritetno područje: bolje povezana i energetske odgovornija dunavska regija.

Slijedite projekt Transdanube.Pearls na društvenim medijima: 

ili posjetite web-stranicu: <http://www.interreg-danube.eu/transdanube-pearls>



■ Studijski posjet Gornjoj Austriji



U srpnju 2017., oko 40 sudionika posjetilo je regiju gornjeg Dunava. Sudionici su imali priliku posjetiti Werfenweng, jednu od 27 općina u mreži alpskih bisera namijenjenih održivoj mobilnosti u alpskoj regiji. Uz to, iskusili su razne ponude vezane uz mobilnost na biciklističkoj ruti duž Dunava, kao što su vožnje brodom, drvenim barkama ili kratka planinarenja do mjesta Donauschlinge Schlögente, prema tome, prikupili nove ideje o uslugama održive mobilnosti u njihovoj regiji.

[Pročitajte više ...](#)

■ Putujte Dunavom – na održiv način!



Tijekom ljeta 2017., međunarodni stručnjaci za mobilnost i turizam proputovali su 2.860 km dugu rutu duž Dunava koristeći isključivo održiva sredstva prijevoza, kao što su autobusi, vlakovi i bicikli. Proputovali su 9 država i posjetili više od 15 regija i gradova u 22 dana. Cilj putovanja bio je demonstrirati postojeće mogućnosti za putovanje dunavskom regijom bez osobnog automobila i pridonijeti projektu Transdanube.Pearls putem njihove vrijedne procjene vezane uz trenutnu situaciju u regijama. Izvještaj o putovanju sa slikama i video zapisima pročitajte [ovdje ...](#)



Finalizirani su zajednički standardi za članove mreže



Za vrijeme sastanka partnera u mjestu Ruse u listopadu 2017., partneri su odobrili konačnu inačicu zajedničkih standarda. Na taj način, postigli su važnu prekretnicu za projekt i za transnacionalnu mrežu za koju se očekuje da će se uspostaviti za vrijeme trajanja projekta. Ovim standardima određuju se osnovni kriteriji i minimalni zahtjevi koje budući Biseri i članovi ove mreže moraju ispuniti, kao što su zajamčena mogućnost putovanja do i iz Bisera, kao i unutar Bisera, korištenjem održivih prijevoznih sredstava te visoka razina savjetodavnih kapaciteta o uslugama mobilnosti i turizma. Više informacija o zajedničkim standardima uskoro će se objaviti na web-stranici projekta.

Obuka za ovlaštenog upravitelja za održivu mobilnost



U listopadu 2017., 30 partnera i dionika iz sektora mobilnosti i turizma sudjelovalo je na transnacionalnoj obuci za certificirane upravitelje za održivu mobilnost. Upravitelji mobilnosti prilagodit će nastavne materijale okvirnim uvjetima određene zemlje i provesti regionalne obuke kako bi svoje stečeno znanje prenijeli na dionike na regionalnoj razini.

[Pročitajte više ...](#)

Smjernice za „Plan održivog regionalnog turizma i mobilnosti“ (PORTM),



usluge mobilnosti i turističke ponude



Projektni partneri uspješno su finalizirali smjernice za razvoj novih usluga održive mobilnosti/pružanja informacija i turističkih paketa. Ove smjernice obuhvaćaju sustave za najam bicikala i usluge prijevoza nosačima za bicikle, ponude fleksibilnog prijevoza, centre za informacije o mobilnosti i turističke ponude vezane uz transnacionalnu mobilnost.

Uz to, uspješno je finalizirana smjernica za plan održivog regionalnog turizma i mobilnosti (PORTM). Navedena smjernica predstavlja temelje za PORTM koji će svaki partner posebno razraditi. Više informacija o smjernicama uskoro će se objaviti na web-stranici projekta

Nadolazeći događaji

- Ožujak 2018.: 4.sastanak partnerau Vukovaru, Hrvatska
- 11.srpnja 2018.: **Polugodišnja konferencija**o projektu u Ulmu, u Njemačkoj
Konferencija će se održati za vrijeme 11. Međunarodnog Dunavskog Festivala i okupit će međunarodne stručnjake iz sektora turizma i mobilnosti. Raspravljat će se o stanju projekta, uslugama i informacijama vezanim uz mobilnost, kao i o obliku i strukturi transnacionalne mreže.

U ime projektnog tima Transdanube.Pearls, želimo vam čestit Božić isretnu Novu godinu!